王亚伟光环褪色意味着监管层希望建立新的投资文化

# 中国基金业进入清理"老鼠仓"时代

## 大腕飞镖

一个神倒下,两个神倒下,三个神 倒下,还没有新的投资之神出现。

以王亚伟2012年4月离开华夏基 金作为标志,中国基金业进入清理"老 鼠仓"时代。5月15日,财新网披露, 证监会通过沪深交易所的大数据系统 把2009年之后的交易数据进行全面比 对,目前正在调查38个案件。

旧神褪色意味着监管层希望建立 新的投资文化。

王亚伟无愧于中国公募基金之 神,战绩目前无人能及。从2005年12 月接掌华夏大盘基金,直到2012年离 职,任职期间回报率达1186.99%,年 收益率高达150%以上。无论是2007 年大牛市、2008年大熊市,业绩均排 名第一,

王亚伟的投资风格备受市场关 注,市场人士质疑其押宝重组股的精 准,质疑公司是否出现维护基金之神 而输送利益的情况? 但仅止于小声嘟 囔, 连证监会都难以查到证据, 何况普

内幕交易最难求证,早在2009 年,王亚伟管理的两只基金华夏大盘精 选和华夏策略就曾被证监会调查,当时 查无结果。目前,王亚伟再次进入监管 层视野,据传因投资南风股份奇准的节



奏、大幅的收益而被约谈。

离开华夏后的王亚伟,光环不变, 但短期业绩并不让人惊喜,其重仓的杭 钢、万润万东、长城集团股价不尽如人 意,如今南风股份遭受打击,未来的重 组概念股之路前途漫漫。

中国资本市场经历大变化,最近 出台的新"国九条"首次用完整一节明 确提出"培育私募市场",将私募市场 建设的重要性与公募市场相提并论,可

见培育私募已经被列入培育多层次资 本市场的重要地位,此时需要新的投资 风格,需要新的投资之神引领市场。王 亚伟光环褪色, 意味着重组股、概念股 黄金时代的过去。

经历大规模"捕鼠行动"的公募基 金又会如何? 想必监管层清楚,除了打 扫、严惩之外,建立正确的激励机制, 让公募基金经理主动离开留恋的"鼠 窝",才是长远之策。 叶檀

### 行业分析

## 体彩网络市场空间巨大

日前,从权威渠道获悉,体彩网络 牌照发放技术系统内测已经完毕,这意 味着备受关注的网络彩票牌照发放在 技术上已无大碍。不过,网传世界杯前 夕监管层将发放牌照的说法并不可 信。权威人士透露,国家鼓励互联网彩 票的发展,发放牌照肯定是大趋势,但 这涉及各省市体彩中心、各种代销渠道 等多方利益,协同难度较大。牌照在世 界杯之前发放的可能性不大,至于何时 发放仍具有不确定性。

我国彩票行业一直保持着快速增

长的势头,在2013年底整个行业突破了 3000亿元大关,达到了3095.25亿元, 同比增长18.3%。这其中体育彩票与福 利彩票的销量分别达到了1765.28亿元 和 1327.97 亿元,同比分别增长了 20.2%和16.9%。

信息技术的发展改变了彩票原有 的销售格局,互联网彩票迅速发展。从 2005年的1亿元的市场规模到2013年 年底的420亿元,其占整个彩票行业的 比重也从0.15%达到了现在的13.58%, 从一无所有快速增长到现在已经成为

彩票行业比较重要的一部分,最近8年 间其复合增长率达到了112.76%,增速

近年来,随着移动互联网的快速发 展,智能手机用户普及程度越来越高, 人们更愿意用手机购买彩票,发达国家 彩票销售中互联网销售所占的比重普 遍在30%以上的市场份额。多家券商 研报认为, 伴随着我国彩票市场规模的 持续扩大,互联网彩票仍具有很大的市 场空间。

姚轩杰

### 一家之言

## 可以投资布局股市了

近期,市场的消息面比较热闹,先是 出台了新"国九条",接下来又出台了 IPO的配套新规则、创业板融资与再融资 的新规则,本周当上证指数在2000点摇 摇欲坠之时,管理层又明确了年内发行 100 家左右新股的安民告示,所有的举 措,让人感觉到管理层在这个市场上在 做新的布局,由此而论,投资者也应该做 适合自己的布局。

先说新"国九条"的出台,这个远景规 范对短期行情没啥影响,长期行情值得期 待。大家还记得10年前出台的"国九条" 吗? 其关键词是"股改",当时出台时上证 指数1500多点,当正式实施股改时跌到了 1200点,"国九条"出台后跌到了最低点 998点,然后一轮波澜壮阔、时间长达一年 半的大牛市磅礴而起,一口气将上证指数 拉到6124点,站在这个巅峰,回过头去看, 当年"国九条"出台前后的任何点位,都是 地板价,那么现在看此次出台的"新国九 条",若干年后回过头来看现在的股价和 指数点位,会不会重现10年前的这种走 势,笔者以为,答案是肯定的,只是走势的 形态会有所不同。从这个角度而论,从长 期走势看,现在的股价和指数点位对于未 来而言都是地板价,即便还会跌破2000 点,如果将底部当作一个区间而不拘泥于 指数的绝对值,就不必在乎这种短线的波

从大盘走势看,现在的市场可以投资 布局了,再换一个角度来看,面对6月份将 启动的IPO而言,也该投资布局了。本 周,证监会明确宣布从6月份到年底,将发 行100家左右的新股,并按月均衡发行。 这个信息告诉公众,6月份开始启动IPO, 接下来不会像1月份那样开开停停,而是 在未来7个月中连续发行,发行量没有用 "不超过100家"或"100家以上",而是用 "100家左右",这种表述实际上管理层自 己留有余地,市场不好,发个70、80家,市 场好,发个120家、130家,这都在100家左 右的范围之内,这说明管理层既很在平上 证指数2000点的得失,也很在乎市场对 IPO的反应。

应健中

## -6264961

最规范、利率最低、资金最雄厚 ,社会诚信度最高

**《全国合作伙伴加盟,高薪诚聘**金融专业人士加入本公司,共创财富!

财富热线:0551-65596118 13966791288 合肥市府广

全市最低价注册、代账 13956933231

正规银行贷款 无抵押贷款,利息合 当天放款陈经理137 快办高额信用卡 抵押贷款、无抵押贷款、旅游贷款 代办信用卡 18110922052

艮无抵押贷款 1分3起,随借随还 1822586 低抵押无抵押均可急 13155195357 63431995 <sup>租金低</sup>13865991678 浴场低价转让

城高档精装2000㎡浴场转让,接手

◆您的自有炒股资金可以放大5倍杠杆,5万可以配25万; ★为有闲置资金的客户,提供高回报、零风险理财服务 中话:0551-65544354 1524560073 大股民朋友提供融资炒股服务,时间灵活、费用低; 网址:www.ahgppz.com 地址:合肥市庐阳区濉溪路国金大厦1305室

### **业**助 银 您 行 唐 20万,凭本市户口转

地址:芜湖路御景湾5幢1603室**6436789**0

金寨路与绩溪路交口(肯德基北侧)仅 庐阳区颖上路足浴会所1000㎡ 系二层商铺约400平方对外招商,适宜 客源稳定,停车方便,租金低。 餐饮,休闲等(有电梯及步梯)。

7何先生 18956096009

出租火车站对面五州南城3樣1500㎡全框架 用租结构,已装潢,适合网吧健身合球培训。 1面出租转让大市场商门面(空店)—二楼 100㎡,透饭店,鲜花、汽缸

茶楼转让双筒附近大型茶楼装让 **周谷堆旺铺网吧转让13966757333** 

金角旺铺出售,商铺正对会展中心大门 ,因急用钱对外出售。

二环路与淝河支路交口,五金商贸城对面门面300多m²对外出租(可分割)价格面议

急招替考驾驶员,替老板学习考科 目一,全兼职均可,男女不限,一个

明。 ●谢玮的个体工商户营业执照正本号: